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2023BAROMÈTRELe

Comment décririez-vous la situation générale 
actuelle de votre pays sur une échelle de 1 à 10 ? 
À tous, en moyenne

Dans les 12 prochains mois, pensez-vous... ?
À tous, en % de « Oui »

Allemagne 5,7

Autriche 5,5

Belgique 5,3

Bulgarie 4,0

Espagne 4,6

France 5,0

Hongrie 4,0

Italie 4,7

Pologne 4,2

Portugal 4,9

République tchèque 4,1

Roumanie 4,6

Royaume-Uni 4,9

Slovaquie 4,0

Suède 6,1

MOYENNE 15 PAYS 4,9

Accroître votre épargne Augmenter vos dépenses

Allemagne 59 % 38 %

Autriche 61 % 28 %

Belgique 34 % 48 %

Bulgarie 50 % 57 %

Espagne 49 % 48 %

France 39 % 44 %

Hongrie 52 % 28 %

Italie 42 % 49 %

Pologne 57 % 45 %

Portugal 51 % 49 %

République tchèque 49 % 53 %

Roumanie 65 % 59 %

Royaume-Uni 55 % 48 %

Slovaquie 27 % 91 %

Suède 60 % 41 %

MOYENNE 15 PAYS 51 % 46 %

Et, comment décririez-vous votre situation 
personnelle actuelle sur une échelle de 1 à 10 ? 
À tous, en moyenne

Allemagne 6,2

Autriche 5,8

Belgique 6,1

Bugarie 5,0

Espagne 5,7

France 6,0

Hongrie 4,8

Italie 5,8

Pologne 5,2

Portugal 5,7

République tchèque 4,9

Roumanie 5,8

Royaume-Uni 6,1

Slovaquie 5,1

Suède 6,5

MOYENNE 15 PAYS 5,8
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Concernant vos dépenses, vous diriez... ?
À tous

Et sur les 12 derniers mois, diriez-vous que votre pouvoir d’achat... ?
À tous

Sous-total 
Je n’ai pas envie 

de dépenser

Je n’ai pas envie 
de dépenser et 

je n’en ai pas les 
moyens

Je n’ai pas envie 
de dépenser 

mais j’en ai les 
moyens

Sous-total
J’ai envie de 

dépenser

J’ai envie de 
dépenser mais 
je n’en ai pas 
toujours les 

moyens

J’ai envie de 
dépenser et j’en 
ai les moyens

Allemagne 61 % 29 % 32 % 39 % 26 % 13 %

Autriche 60 % 30 % 30 % 40 % 31 % 9 %

Belgique 55 % 25 % 30 % 45 % 36 % 9 %

Bulgarie 37 % 19 % 18 % 63 % 59 % 4 %

Espagne 43 % 24 % 19 % 57 % 50 % 7 %

France 51 % 26 % 25 % 49 % 40 % 9 %

Hongrie 55 % 40 % 15 % 45 % 42 % 3 %

Italie 34 % 18 % 16 % 56 % 58 % 8 %

Pologne 42 % 25 % 17 % 58 % 55 % 3 %

Portugal 50 % 27 % 23 % 50 % 47 % 3 %

République tchèque 64 % 38 % 26 % 36 % 34 % 2 %

Roumanie 38 % 25 % 13 % 62 % 56 % 6 %

Royaume-Uni 46 % 24 % 22 % 54 % 35 % 19 %

Slovaquie 62 % 43 % 19 % 38 % 31 % 7 %

Suède 49 % 21 % 28 % 51 % 38 % 13 %

MOYENNE 15 PAYS 48 % 25 % 23 % 52 % 42 % 10 %

Sous-total 
Augmenté

A nettement 
augmenté

A plutôt 
augmenté

Est resté 
stable

Sous-total
Diminué

A plutôt 
baissé

A nettement 
baissé

Allemagne 20 % 7 % 13 % 27 % 53 % 28 % 25 %

Autriche 13 % 3 % 10 % 29 % 58 % 27 % 31 %

Belgique 16 % 5 % 11 % 28 % 56 % 32 % 24 %

Bulgarie 23 % 5 % 18 % 25 % 52 % 30 % 22 %

Espagne 18 % 4 % 14 % 29 % 53 % 34 % 19 %

France 14 % 5 % 9 % 27 % 59 % 39 % 20 %

Hongrie 16 % 6 % 10 % 19 % 65 % 30 % 35 %

Italie 11 % 2 % 9 % 30 % 59 % 34 % 25 %

Pologne 20 % 5 % 15 % 37 % 43 % 23 % 20 %

Portugal 14 % 2 % 12 % 20 % 66 % 36 % 30 %

République tchèque 19 % 6 % 13 % 27 % 54 % 35 % 19 %

Roumanie 22 % 7 % 15 % 25 % 53 % 28 % 25 %

Royaume-Uni 23 % 8 % 15 % 31 % 46 % 31 % 15 %

Slovaquie 23 % 6 % 17 % 24 % 53 % 28 % 25 %

Suède 22 % 5 % 17 % 33 % 45 % 29 % 16 %

MOYENNE 15 PAYS 17 % 5 % 12 % 29 % 54 % 32 % 22 %
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Envisagez-vous d’acheter ces produits ou services dans les 12 prochains mois ?
À tous, en % de « Oui »

Une voiture neuve Une voiture 
d’occasion Voyages ou loisirs Moto, scooter

Équipement pour 
bricoler ou jardiner 

(ex. tondeuse à 
gazon, perceuse...)

Meubles Produits 
d’électroménager

Équipement TV,  
Hifi

Ordinateur pour 
votre domicile Smartphone

Allemagne 19 % 17 % 52 % 15 % 26 % 31 % 34 % 25 % 22 % 37 % Allemagne

Autriche 10 % 17 % 58 % 7 % 23 % 32 % 34 % 20 % 15 % 28 % Autriche

Belgique 13 % 15 % 51 % 7 % 27 % 26 % 32 % 13 % 16 % 23 % Belgique

Bulgarie 12 % 23 % 59 % 7 % 38 % 44 % 58 % 31 % 25 % 37 % Bulgarie

Espagne 22 % 16 % 56 % 12 % 25 % 32 % 39 % 27 % 30 % 45 % Espagne

France 16 % 16 % 51 % 9 % 25 % 28 % 30 % 18 % 20 % 32 % France

Hongrie 8 % 16 % 39 % 7 % 28 % 26 % 35 % 17 % 19 % 31 % Hongrie

Italie 26 % 18 % 60 % 12 % 34 % 32 % 46 % 31 % 25 % 42 % Italie

Pologne 11 % 22 % 48 % 10 % 29 % 33 % 38 % 18 % 18 % 37 % Pologne

Portugal 12 % 18 % 58 % 7 % 26 % 37 % 45 % 22 % 25 % 35 % Portugal

République tchèque 16 % 18 % 47 % 9 % 31 % 30 % 39 % 16 % 17 % 28 % République tchèque

Roumanie 17 % 28 % 50 % 14 % 39 % 43 % 58 % 37 % 26 % 47 % Roumanie

Royaume-Uni 22 % 21 % 58 % 15 % 36 % 36 % 42 % 28 % 23 % 39 % Royaume-Uni

Slovaquie 10 % 18 % 42 % 7 % 30 % 35 % 38 % 16 % 17 % 28 % Slovaquie

Suède 18 % 22 % 62 % 10 % 29 % 43 % 42 % 25 % 24 % 40 % Suède

MOYENNE 15 PAYS 18 % 19% 54 % 12 % 30 % 33 % 39 % 24 % 22 % 38 % MOYENNE 15 PAYS
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Equipement de sport 
(ex. planche à voile, 

rollers...)
Bien immobilier

Travaux 
d’aménagement,  

de rénovation

Tablette 
 (par ex. iPad, 
Galaxy Tab,  

Amazon Fire...)

Console de jeux 
(par ex. Playstation, 
Nintendo, Xbox...)

Vidéo,  
appareil photo

Un abonnement 
payant à une 
plateforme de 

streaming vidéo  
en ligne (par ex. 
Netflix, Amazon 

Prime Video)

Un vélo
Un abonnement 

internet  
plus rapide

Allemagne 19 % 14 % 36 % 22 % 21 % 16 % 36 % 21 % 23 % Allemagne

Autriche 21 % 9 % 35 % 18 % 12 % 9 % 30 % 16 % 17 % Autriche

Belgique 18 % 11 % 27 % 14 % 12 % 7 % 28 % 16 % 13 % Belgique

Bulgarie 19 % 16 % 49 % 19 % 13 % 13% 23% 17% 30% Bulgarie

Espagne 22 % 17 % 32 % 27 % 24 % 13 % 44 % 18 % 27 % Espagne

France 14 % 13 % 31 % 15 % 17 % 10 % 27 % 16 % 16 % France

Hongrie 13 % 11 % 40 % 13 % 13 % 8 % 29 % 15 % 15 % Hongrie

Italie 20 % 12 % 28 % 23 % 18 % 13 % 53 % 20 % 28 % Italie

Pologne 18 % 14 % 37 % 18 % 15 % 15 % 42 % 23 % 25 % Pologne

Portugal 13 % 14 % 24 % 17 % 15 % 9 % 28 % 15 % 18 % Portugal

République tchèque 21 % 10 % 25 % 17 % 13 % 12 % 26 % 14 % 18 % République tchèque

Roumanie 22 % 20 % 49 % 26 % 18 % 22 % 44 % 25 % 34 % Roumanie

Royaume-Uni 21 % 20 % 28 % 28 % 25 % 18 % 44 % 17 % 25 % Royaume-Uni

Slovaquie 21 % 9 % 25 % 15 % 11 % 11 % 27 % 14 % 17 % Slovaquie

Suède 24 % 15 % 31 % 26 % 20 % 13 % 45 % 22 % 20 % Suède

MOYENNE 15 PAYS 19 % 15 % 33 % 23 % 19 % 14 % 39 % 19 % 23 % MOYENNE 15 PAYS

Envisagez-vous d’acheter ces produits ou services dans les 12 prochains mois ? (suite)
À tous, en % de « Oui »
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Sur les 12 derniers mois, diriez-vous que les prix, d’une façon générale... ? 
À tous

Sous-total 
Augmenté

Ont 
nettement 
augmenté

Ont plutôt 
augmenté

Sont restés 
stables

Sous-total 
Diminué

Ont plutôt 
baissé

Ont 
nettement 

baissé

Allemagne 88 % 68 % 20 % 10 % 2 % 1 % 1 %

Autriche 95 % 83 % 12 % 4 % 1 % 1 % -

Belgique 89 % 68 % 21 % 9 % 2 % 1 % 1 %

Bulgarie 95 % 87 % 8 % 4 % 1 % 1 % -

Espagne 88 % 70 % 18 % 10 % 2 % 1 % 1 %

France 91 % 60 % 31 % 7 % 2 % 1 % 1 %

Hongrie 96 % 90 % 6 % 3 % 1 % 1 % -

Italie 94 % 75 % 19 % 6 % - - -

Pologne 92 % 80 % 12 % 7 % 1 % 1 % -

Portugal 99 % 88 % 11 % 1 % - - -

République tchèque 96 % 80 % 16 % 3 % 1 % 1 % -

Roumanie 93 % 81 % 12 % 3 % 4 % 2 % 2 %

Royaume-Uni 89 % 60 % 29 % 9 % 2 % 2 % -

Slovaquie 95 % 82 % 13 % 4 % 1 % - 1 %

Suède 91 % 66 % 25 % 7 % 2 % 1 % 1 %

MOYENNE 15 PAYS 91 % 70 % 21 % 7 % 2 % 1 % 1 %

Selon vous, dans les prochains mois, votre pays sera-t-il confronté ou non aux situations suivantes ? 
(coupures d’eau) 
À tous

Sous-total 
Oui

Oui, 
certainement

Oui, 
probablement

Sous-total 
Non

Non, 
probablement 

pas

Non, 
certainement 

pas

Allemagne 30 % 8 % 22 % 70 % 52 % 18 %

Autriche 20 % 5 % 15 % 80 % 57 % 23 %

Belgique 22 % 6 % 16 % 78 % 62 % 16 %

Bulgarie 23 % 5 % 18 % 77 % 60 % 17 %

Espagne 39 % 7 % 32 % 61 % 50 % 11 %

France 38 % 10 % 28 % 62 % 52 % 10 %

Hongrie 22 % 4 % 18 % 78 % 60 % 18 %

Italie 31 % 6 % 25 % 69 % 52 % 17 %

Polognel 37 % 10 % 27 % 63 % 51 % 12 %

Portugal 34 % 5 % 29 % 66 % 58 % 8 %

République tchèque 32 % 11 % 21 % 68 % 51 % 17 %

Roumanie 45 % 12 % 33 % 55 % 43 % 12 %

Royaume-Uni 40 % 12 % 28 % 60 % 47 % 13 %

Slovaquie 33 % 10 % 23 % 67 % 53 % 14 %

Suède 28 % 7 % 21 % 72 % 60 % 12 %

MOYENNE 15 PAYS 34 % 8 % 26 % 66 % 52 % 14 %
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Selon vous, dans les prochains mois, votre pays sera-t-il confronté ou non aux situations suivantes ? 
(mesures de limitation de l’utilisation de l’eau)
À tous

Selon vous, dans les prochains mois, votre pays sera-t-il confronté ou non aux situations suivantes ? 
(coupures d’électricité)
À tous

Sous-total 
Oui

Oui, 
certainement

Oui, 
probablement

Sous-total 
Non

Non, 
probablement 

pas

Non, 
certainement 

pas

Allemagne 35 % 10 % 25 % 65 % 50 % 15 %

Autriche 27 % 4 % 23 % 73 % 54 % 19 %

Belgique 37 % 9 % 28 % 63 % 50 % 13 %

Bulgarie 34 % 6 % 28 % 66 % 54 % 12 %

Espagne 55 % 11 % 44 % 45 % 37 % 8 %

France 64 % 17 % 47 % 36 % 30 % 6 %

Hongrie 32 % 6 % 26 % 68 % 55 % 13 %

Italie 50 % 10 % 40 % 50 % 39 % 11 %

Pologne 42 % 11 % 31 % 58 % 47 % 11 %

Portugal 58 % 9 % 49 % 42 % 37 % 5 %

République tchèque 43 % 13 % 30 % 57 % 46 % 11 %

Roumanie 47 % 13 % 34 % 53 % 43 % 10 %

Royaume-Uni 49 % 16 % 33 % 51 % 40 % 11 %

Slovaquie 49 % 14 % 35 % 51 % 42 % 9 %

Suède 40 % 9 % 31 % 60 % 50 % 10 %

MOYENNE 15 PAYS 47 % 12 % 35 % 53 % 42 % 11 %

Sous-total 
Oui

Oui, 
certainement

Oui, 
probablement

Sous-total 
Non

Non, 
probablement 

pas

Non, 
certainement 

pas

Allemagne 47 % 12 % 35 % 53 % 43 % 10 %

Autriche 44 % 9 % 35 % 56 % 49 % 7 %

Belgique 37 % 9 % 28 % 63 % 53 % 10 %

Bulgarie 35 % 7 % 28 % 65 % 55 % 10 %

Espagne 37 % 8 % 29 % 63 % 51 % 12 %

France 70 % 19 % 51 % 30 % 26 % 4 %

Hongrie 44 % 11 % 33 % 56 % 49 % 7 %

Italie 42 % 9 % 33 % 58 % 48 % 10 %

Pologne 62 % 18 % 44 % 38 % 32 % 6 %

Portugal 37 % 5 % 32 % 63 % 56 % 7 %

République tchèque 50 % 17 % 33 % 50 % 39 % 11 %

Roumanie 54 % 16 % 38 % 46 % 37 % 9 %

Royaume-Uni 72 % 19 % 53 % 28 % 23 % 5 %

Slovaquie 45 % 12 % 33 % 55 % 47 % 8 %

Suède 57 % 12 % 45 % 43 % 37 % 6 %

MOYENNE 15 PAYS 53 % 13 % 40 % 47 % 39 % 8 %
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Selon vous, dans les prochains mois, votre pays sera-t-il confronté ou non aux situations suivantes ? 
(coupures de gaz)
À tous

Selon vous, dans les prochains mois, votre pays sera-t-il confronté ou non aux situations suivantes ? 
(pénuries de fuel)
À tous

Sous-total 
Oui

Oui, 
certainement

Oui, 
probablement

Sous-total 
Non

Non, 
probablement 

pas

Non, 
certainement 

pas

Allemagne 51 % 12 % 39 % 49 % 41 % 8 %

Autriche 48 % 9 % 39 % 52 % 47 % 5 %

Belgique 36 % 7 % 29 % 64 % 54 % 10 %

Bulgarie 46 % 9 % 37 % 54 % 47 % 7 %

Espagne 40 % 7 % 33 % 60 % 47 % 13 %

France 60 % 15 % 45 % 40 % 34 % 6 %

Hongrie 51 % 14 % 37 % 49 % 44 % 5 %

Italie 49 % 9 % 40 % 51 % 43 % 8 %

Pologne 61 % 17 % 44 % 39 % 32 % 7 %

Portugal 44 % 5 % 39 % 56 % 49 % 7 %

République tchèque 59 % 21 % 38 % 41 % 33 % 8 %

Roumanie 49 % 12 % 37 % 51 % 41 % 10 %

Royaume-Uni 65 % 19 % 46 % 35 % 28 % 7 %

Slovaquie 57 % 15 % 42 % 43 % 36 % 7 %

Suède 32 % 8 % 24 % 68 % 55 % 13 %

MOYENNE 15 PAYS 53 % 13 % 40 % 47 % 39 % 8 %

Sous-total 
Oui

Oui, 
certainement

Oui, 
probablement

Sous-total 
Non

Non, 
probablement 

pas

Non, 
certainement 

pas

Allemagne 53 % 14 % 39 % 47 % 38 % 9 %

Autriche 47 % 10 % 37 % 53 % 46 % 7 %

Belgique 34 % 8 % 26 % 66 % 55 % 11 %

Bulgarie 57 % 12 % 45 % 43 % 37 % 6 %

Espagne 44 % 9 % 35 % 56 % 45 % 11 %

France 58 % 15 % 43 % 42 % 36 % 6 %

Hongrie 48 % 10 % 38 % 52 % 45 % 7 %

Italie 57 % 12 % 45 % 43 % 35 % 8 %

Pologne 58 % 14 % 44 % 42 % 33 % 9 %

Portugal 54 % 8 % 46 % 46 % 41 % 5 %

République tchèque 43 % 12 % 31 % 57 % 45 % 12 %

Roumanie 49 % 12 % 37 % 51 % 43 % 8 %

Royaume-Uni 64 % 16 % 48 % 36 % 29 % 7 %

Slovaquie 45 % 16 % 29 % 55 % 46 % 9 %

Suède 35 % 8 % 27 % 65 % 55 % 10 %

MOYENNE 15 PAYS 54 % 13 % 41 % 46 % 38 % 8 %
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Selon vous, dans les prochains mois, votre pays sera-t-il confronté ou non aux situations suivantes ? 
(pénuries d’essence)
À tous

Sous-total 
Oui

Oui, 
certainement

Oui, 
probablement

Sous-total 
Non

Non, 
probablement 

pas

Non, 
certainement 

pas

Allemagne 47 % 13 % 34 % 53 % 43 % 10 %

Autriche 46 % 10 % 36 % 54 % 48 % 6 %

Belgique 37 % 10 % 27 % 63 % 55 % 8 %

Bulgarie 40 % 8 % 32 % 60 % 53 % 7 %

Espagne 40 % 8 % 32 % 60 % 49 % 11 %

France 65 % 19 % 46 % 35 % 30 % 5 %

Hongrie 58 % 14 % 44 % 42 % 37 % 5 %

Italie 46 % 10 % 36 % 54 % 46 % 8 %

Pologne 48 % 14 % 34 % 52 % 42 % 10 %

Portugal 51 % 7 % 44 % 49 % 44 % 5 %

République tchèque 49 % 17 % 32 % 51 % 43 % 8 %

Roumanie 37 % 12 % 25 % 63 % 52 % 11 %

Royaume-Uni 58 % 15 % 43 % 42 % 35 % 7 %

Slovaquie 51 % 15 % 36 % 49 % 43 % 6 %

Suède 33 % 9 % 24 % 67 % 57 % 10 %

MOYENNE 15 PAYS 50 % 13 % 37 % 50 % 42 % 8 %

Selon vous, dans les prochains mois, votre pays sera-t-il confronté ou non aux situations suivantes : 
coupures d’eau, mesures de limitation de l’utilisation de l’eau, coupures d’électricité, coupures de gaz, 
pénuries de fuel, pénuries d’essence ?
À tous

Au moins une situation Aucune de ces situations Au moins une situation 
de façon certaine

Aucune situation  
de façon certaine

Allemagne 67 % 33 % 26 % 74 %

Autriche 66 % 34 % 19 % 81 %

Belgique 58 % 42 % 19 % 81 %

Bulgarie 69 % 31 % 18 % 82 %

Espagne 72 % 28 % 20 % 80 %

France 87 % 13 % 35 % 65 %

Hongrie 72 % 28 % 24 % 76 %

Italie 75 % 25 % 23 % 77 %

Pologne 76 % 24 % 28 % 72 %

Portugal 76 % 24 % 16 % 84 %

République tchèque 72 % 28 % 31 % 69 %

Roumanie 72 % 28 % 26 % 74 %

Royaume-Uni 83 % 17 % 34 % 66 %

Slovaquie 75 % 25 % 28 % 72 %

Suède 71 % 29 % 23 % 77 %

MOYENNE 15 PAYS 75 % 25 % 27 % 73 %
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Et craignez-vous dans les prochains mois d’être confronté ou non personnellement à chacune  
des situations suivantes ? (coupures d’eau)
Aux personnes concernées

Et craignez-vous dans les prochains mois d’être confronté ou non personnellement à chacune  
des situations suivantes ? (mesures de limitation de l’utilisation de l’eau)
Aux personnes concernées

Sous-total 
Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt Sous-total 

Non Non, plutôt pas Non, pas du tout

Allemagne 37 % 14 % 23 % 63 % 36 % 27 %

Autriche 27 % 8 % 19 % 73 % 40 % 33 %

Belgique 28 % 8 % 20 % 72 % 45 % 27 %

Bulgarie 25 % 6 % 19 % 75 % 38 % 37 %

Espagne 65 % 32 % 33 % 35 % 21 % 14 %

France 40 % 12 % 28 % 60 % 43 % 17 %

Hongrie 40 % 16 % 24 % 60 % 36 % 24 %

Italie 71 % 30 % 41 % 29 % 19 % 10 %

Pologne 28 % 9 % 19 % 72 % 52 % 20 %

Portugal 58 % 27 % 31 % 42 % 29 % 13 %

République tchèque 29 % 10 % 19 % 71 % 50 % 21 %

Roumanie 45 % 18 % 27 % 55 % 27 % 28 %

Royaume-Uni 46 % 14 % 32 % 54 % 36 % 18 %

Slovaquie 38 % 12 % 26 % 62 % 33 % 29 %

Suède 29 % 8 % 21 % 71 % 43 % 28 %

MOYENNE 15 PAYS 45 % 17 % 28 % 55 % 35 % 20 %

Sous-total 
Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt Sous-total 

Non Non, plutôt pas Non, pas du tout

Allemagne 38 % 13 % 25 % 62 % 36 % 26 %

Autriche 30 % 9 % 21 % 70 % 38 % 32 %

Belgique 33 % 9 % 24 % 67 % 43 % 24 %

Bulgarie 33 % 7 % 26 % 67 % 36 % 31 %

Espagne 67 % 32 % 35 % 33 % 20 % 13 %

France 51 % 13 % 38 % 49 % 34 % 15 %

Hongrie 40 % 13 % 27 % 60 % 35 % 25 %

Italie 69 % 28 % 41 % 31 % 22 % 9 %

Pologne 33 % 9 % 24 % 67 % 48 % 19 %

Portugal 61 % 25 % 36 % 39 % 29 % 10 %

République tchèque 31 % 10 % 21 % 69 % 51 % 18 %

Roumanie 46 % 17 % 29 % 54 % 29 % 25 %

Royaume-Uni 45 % 14 % 31 % 55 % 35 % 20 %

Slovaquie 43 % 15 % 28 % 57 % 30 % 27 %

Suède 32 % 9 % 23 % 68 % 42 % 26 %

MOYENNE 15 PAYS 48 % 17 % 31 % 52 % 33 % 19 %
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Et craignez-vous dans les prochains mois d’être confronté ou non personnellement à chacune  
des situations suivantes ? (coupures d’électricité)
Aux personnes concernées

Et craignez-vous dans les prochains mois d’être confronté ou non personnellement à chacune  
des situations suivantes ? (coupures de gaz)
Aux personnes concernées

Sous-total 
Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt Sous-total 

Non Non, plutôt pas Non, pas du tout

Allemagne 49 % 17 % 32 % 51 % 31 % 20 %

Autriche 44 % 11 % 33 % 56 % 37 % 19 %

Belgique 38 % 11 % 27 % 62 % 41 % 21 %

Bulgarie 32 % 8 % 24 % 68 % 38 % 30 %

Espagne 67 % 36 % 31 % 33 % 20 % 13 %

France 63 % 18 % 45 % 37 % 27 % 10 %

Hongrie 54 % 18 % 36 % 46 % 31 % 15 %

Italie 74 % 32 % 42 % 26 % 18 % 8 %

Pologne 46 % 12 % 34 % 54 % 40 % 14 %

Portugal 61 % 28 % 33 % 39 % 28 % 11 %

République tchèque 40 % 15 % 25 % 60 % 44 % 16 %

Roumanie 54 % 20 % 34 % 46 % 26 % 20 %

Royaume-Uni 68 % 23 % 45 % 32 % 21 % 11 %

Slovaquie 46 % 17 % 29 % 54 % 32 % 22 %

Suède 46 % 11 % 35 % 54 % 37 % 17 %

MOYENNE 15 PAYS 58 % 21 % 37 % 42 % 28 % 14 %

Sous-total 
Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt Sous-total 

Non Non, plutôt pas Non, pas du tout

Allemagne 45 % 17 % 28 % 55 % 34 % 21 %

Autriche 42 % 12 % 30 % 58 % 37 % 21 %

Belgique 35 % 9 % 26 % 65 % 44 % 21 %

Bulgarie 34 % 9 % 25 % 66 % 38 % 28 %

Espagne 57 % 27 % 30 % 43 % 28 % 15 %

France 51 % 15 % 36 % 49 % 33 % 16 %

Hongrie 52 % 20 % 32 % 48 % 33 % 15 %

Italie 70 % 30 % 40 % 30 % 23 % 7 %

Pologne 42 % 13 % 29 % 58 % 45 % 13 %

Portugal 58 % 23 % 35 % 42 % 30 % 12 %

République tchèque 43 % 15 % 28 % 57 % 39 % 18 %

Roumanie 49 % 18 % 31 % 51 % 29 % 22 %

Royaume-Uni 60 % 20 % 40 % 40 % 27 % 13 %

Slovaquie 50 % 17 % 33 % 50 % 26 % 24 %

Suède 27 % 10 % 17 % 73 % 41 % 32 %

MOYENNE 15 PAYS 53 % 20 % 33 % 47 % 31 % 16 %
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Et craignez-vous dans les prochains mois d’être confronté ou non personnellement à chacune  
des situations suivantes ? (pénuries d’essence)
Aux personnes concernées

Sous-total 
Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt Sous-total 

Non Non, plutôt pas Non, pas du tout

Allemagne 43 % 17 % 26 % 57 % 33 % 24 %

Autriche 40 % 12 % 28 % 60 % 40 % 20 %

Belgique 35 % 9 % 26 % 65 % 43 % 22 %

Bulgarie 36 % 9 % 27 % 64 % 39 % 25 %

Espagne 60 % 25 % 35 % 40 % 25 % 15 %

France 60 % 17 % 43 % 40 % 29 % 11 %

Hongrie 53 % 20 % 33 % 47 % 33 % 14 %

Italie 62 % 21 % 41 % 38 % 29 % 9 %

Pologne 40 % 11 % 29 % 60 % 45 % 15 %

Portugal 61 % 22 % 39 % 39 % 28 % 11 %

République tchèque 37 % 14 % 23 % 63 % 47 % 16 %

Roumanie 47 % 16 % 31 % 53 % 30 % 23 %

Royaume-Uni 56 % 17 % 39 % 44 % 30 % 14 %

Slovaquie 42 % 13 % 29 % 58 % 36 % 22 %

Suède 32 % 10 % 22 % 68 % 41 % 27 %

MOYENNE 15 PAYS 52 % 18 % 34 % 48 % 32 % 16 %

Et craignez-vous dans les prochains mois d’être confronté ou non personnellement à chacune  
des situations suivantes ? (pénuries de fuel)
Aux personnes concernées

Sous-total 
Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt Sous-total 

Non Non, plutôt pas Non, pas du tout

Allemagne 46 % 15 % 31 % 54 % 32 % 22 %

Autriche 36 % 10 % 26 % 64 % 41 % 23 %

Belgique 30 % 7 % 23 % 70 % 44 % 26 %

Bulgarie 37 % 10 % 27 % 63 % 39 % 24 %

Espagne 57 % 26 % 31 % 43 % 24 % 19 %

France 44 % 14 % 30 % 56 % 36 % 20 %

Hongrie 37 % 13 % 24 % 63 % 41 % 22 %

Italie 65 % 24 % 41 % 35 % 23 % 12 %

Pologne 36 % 11 % 25 % 64 % 45 % 19 %

Portugal 50 % 17 % 33 % 50 % 35 % 15 %

République tchèque 29 % 10 % 19 % 71 % 46 % 25 %

Roumanie 41 % 14 % 27 % 59 % 33 % 26 %

Royaume-Uni 54 % 18 % 36 % 46 % 28 % 18 %

Slovaquie 33 % 14 % 19 % 67 % 36 % 31 %

Suède 30 % 10 % 20 % 70 % 38 % 32 %

MOYENNE 15 PAYS 48 % 17 % 31 % 52 % 32 % 20 %
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Et craignez-vous dans les prochains mois d’être confronté ou non personnellement à chacune  
des situations suivantes : coupures d’eau, mesures de limitation de l’utilisation de l’eau, coupures 
d’électricité, coupures de gaz, pénuries de fuel, pénuries d’essence ?
À tous

Craint au moins  
une situation 

Ne craint aucune  
de ces situations

Craint au moins une 
situation de façon 

certaine

Ne craint pas de 
situation de façon 

certaine

Allemagne 59 % 41 % 27 % 73 %

Autriche 58 % 42 % 19 % 81 %

Belgique 52 % 48 % 18 % 82 %

Bulgarie 54 % 46 % 15 % 85 %

Espagne 79 % 21 % 45 % 55 %

France 77 % 23 % 28 % 72 %

Hongrie 71 % 29 % 30 % 70 %

Italie 83 % 17 % 44 % 56 %

Pologne 57 % 43 % 18 % 82 %

Portugal 75 % 25 % 37 % 63 %

République tchèque 54 % 46 % 21 % 79 %

Roumanie 66 % 34 % 28 % 72 %

Royaume-Uni 75 % 25 % 34 % 66 %

Slovaquie 63 % 37 % 26 % 74 %

Suède 55 % 45 % 20 % 80 %

MOYENNE 15 PAYS 69 % 31 % 31 % 69 %

Craignez-vous qu’il soit difficile de se procurer les produits suivants dans votre pays au cours  
des prochains mois ? (voitures)
Aux personnes concernées

Sous-total 
Oui

Oui, 
certainement

Oui, 
probablement

Sous-total 
Non

Non, 
probablement 

pas

Non, 
certainement 

pas

Allemagne 36 % 12 % 24 % 64 % 43 % 21 %

Autriche 36 % 8 % 28 % 64 % 48 % 16 %

Belgique 38 % 10 % 28 % 62 % 46 % 16 %

Bulgarie 32 % 7 % 25 % 68 % 48 % 20 %

Espagne 36 % 10 % 26 % 64 % 40 % 24 %

France 45 % 11 % 34 % 55 % 43 % 12 %

Hongrie 22 % 7 % 15 % 78 % 48 % 30 %

Italie 35 % 9 % 26 % 65 % 40 % 25 %

Pologne 28 % 9 % 19 % 72 % 52 % 20 %

Portugal 24 % 7 % 17 % 76 % 48 % 28 %

République tchèque 32 % 11 % 21 % 68 % 44 % 24 %

Roumanie 39 % 16 % 23 % 61 % 39 % 22 %

Royaume-Uni 30 % 10 % 20 % 70 % 43 % 27 %

Slovaquie 31 % 11 % 20 % 69 % 44 % 25 %

Suède 24 % 7 % 17 % 76 % 47 % 29 %

MOYENNE 15 PAYS 35 % 10 % 25 % 65 % 43 % 22 %
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Craignez-vous qu’il soit difficile de se procurer les produits suivants dans votre pays au cours  
des prochains mois ? (vélos)
Aux personnes concernées

Sous-total 
Oui

Oui, 
certainement

Oui, 
probablement

Sous-total 
Non

Non, 
probablement 

pas

Non, 
certainement 

pas

Allemagne 29 % 10 % 19 % 71 % 48 % 23 %

Autriche 23 % 6 % 17 % 77 % 53 % 24 %

Belgique 27 % 7 % 20 % 73 % 52 % 21 %

Bulgarie 16 % 4 % 12 % 84 % 57 % 27 %

Espagne 25 % 8 % 17 % 75 % 41 % 34 %

France 30 % 7 % 23 % 70 % 52 % 18 %

Hongrie 18 % 5 % 13 % 82 % 47 % 35 %

Italie 22 % 6 % 16 % 78 % 40 % 38 %

Pologne 20 % 6 % 14 % 80 % 51 % 29 %

Portugal 13 % 4 % 9 % 87 % 48 % 39 %

République tchèque 20 % 7 % 13 % 80 % 51 % 29 %

Roumanie 25 % 9 % 16 % 75 % 46 % 29 %

Royaume-Uni 22 % 7 % 15 % 78 % 42 % 36 %

Slovaquie 19 % 7 % 12 % 81 % 50 % 31 %

Suède 18 % 6 % 12 % 82 % 48 % 34 %

MOYENNE 15 PAYS 24 % 7 % 17 % 76 % 47 % 29 %

Craignez-vous qu’il soit difficile de se procurer les produits suivants dans votre pays au cours  
des prochains mois ? (produits alimentaires)
Aux personnes concernées

Sous-total 
Oui

Oui, 
certainement

Oui, 
probablement

Sous-total 
Non

Non, 
probablement 

pas

Non, 
certainement 

pas

Allemagne 44 % 16 % 28 % 56 % 39 % 17 %

Autriche 33 % 8 % 25 % 67 % 47 % 20 %

Belgique 40 % 9 % 31 % 60 % 47 % 13 %

Bulgarie 35 % 10 % 25 % 65 % 47 % 18 %

Espagne 69 % 42 % 27 % 31 % 21 % 10 %

France 59 % 15 % 44 % 41 % 33 % 8 %

Hongrie 63 % 28 % 35 % 37 % 30 % 7 %

Italie 70 % 38 % 32 % 30 % 20 % 10 %

Pologne 34 % 10 % 24 % 66 % 50 % 16 %

Portugal 67 % 30 % 37 % 33 % 26 % 7 %

République tchèque 43 % 12 % 31 % 57 % 40 % 17 %

Roumanie 51 % 19 % 32 % 49 % 34 % 15 %

Royaume-Uni 64 % 23 % 41 % 36 % 26 % 10 %

Slovaquie 49 % 16 % 33 % 51 % 36 % 15 %

Suède 41 % 11 % 30 % 59 % 44 % 15 %

MOYENNE 15 PAYS 55 % 22 % 33 % 45 % 33 % 12 %
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Craignez-vous qu’il soit difficile de se procurer les produits suivants dans votre pays au cours  
des prochains mois ? (produits électroniques : smartphone, TV)
Aux personnes concernées

Sous-total 
Oui

Oui, 
certainement

Oui, 
probablement

Sous-total 
Non

Non, 
probablement 

pas

Non, 
certainement 

pas

Allemagne 34 % 11 % 23 % 66 % 47 % 19 %

Autriche 28 % 7 % 21 % 72 % 54 % 18 %

Belgique 32 % 8 % 24 % 68 % 52 % 16 %

Bulgarie 25 % 7 % 18 % 75 % 51 % 24 %

Espagne 42 % 11 % 31 % 58 % 40 % 18 %

France 40 % 9 % 31 % 60 % 47 % 13 %

Hongrie 25 % 7 % 18 % 75 % 48 % 27 %

Italie 39 % 10 % 29 % 61 % 40 % 21 %

Pologne 24 % 6 % 18 % 76 % 54 % 22 %

Portugal 25 % 6 % 19 % 75 % 51 % 24 %

République tchèque 22 % 7 % 15 % 78 % 51 % 27 %

Roumanie 37 % 13 % 24 % 63 % 43 % 20 %

Royaume-Uni 33 % 10 % 23 % 67 % 44 % 23 %

Slovaquie 26 % 10 % 16 % 74 % 47 % 27 %

Suède 24 % 7 % 17 % 76 % 52 % 24 %

MOYENNE 15 PAYS 34 % 9 % 25 % 66 % 46 % 20 %

Craignez-vous qu’il soit difficile de se procurer les produits suivants dans votre pays au cours  
des prochains mois : voitures, vélos, produits alimentaires, produits électroniques (smartphone, TV) ?
À tous

Anticipent au moins  
une pénurie

N'anticipe aucune 
pénurie

Anticipent certainement 
au moins une pénurie

N'anticipent pas de 
pénurie de façon 

certaine

Allemagne 57 % 43 % 24 % 76 %

Autriche 54 % 46 % 15 % 85 %

Belgique 58 % 42 % 20 % 80 %

Bulgarie 47 % 53 % 16 % 84 %

Espagne 76 % 24 % 47 % 53 %

France 71 % 29 % 24 % 76 %

Hongrie 69 % 31 % 31 % 69 %

Italie 75 % 25 % 43 % 57 %

Pologne 47 % 53 % 16 % 84 %

Portugal 72 % 28 % 34 % 66 %

République tchèque 57 % 43 % 18 % 82 %

Roumanie 64 % 36 % 31 % 69 %

Royaume-Uni 68 % 32 % 29 % 71 %

Slovaquie 59 % 41 % 23 % 77 %

Suède 49 % 51 % 18 % 82 %

MOYENNE 15 PAYS 65 % 35 % 29 % 71 %
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Et craignez-vous dans les prochains mois d’avoir des difficultés pour payer chacune des dépenses 
suivantes ? (votre facture d’électricité)
Aux personnes concernées

Sous-total 
Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt Sous-total 

Non Non, plutôt pas Non, pas du tout

Allemagne 54 % 18 % 36 % 46 % 25 % 21 %

Autriche 53 % 21 % 32 % 47 % 30 % 17 %

Belgique 63 % 27 % 36 % 37 % 25 % 12 %

Bulgarie 57 % 19 % 38 % 43 % 26 % 17 %

Espagne 65 % 31 % 34 % 35 % 20 % 15 %

France 55 % 19 % 36 % 45 % 30 % 15 %

Hongrie 62 % 28 % 34 % 38 % 26 % 12 %

Italie 76 % 38 % 38 % 24 % 18 % 6 %

Pologne 47 % 14 % 33 % 53 % 39 % 14 %

Portugal 65 % 27 % 38 % 35 % 24 % 11 %

République tchèque 65 % 33 % 32 % 35 % 25 % 10 %

Roumanie 67 % 31 % 36 % 33 % 22 % 11 %

Royaume-Uni 61 % 27 % 34 % 39 % 22 % 17 %

Slovaquie 61 % 24 % 37 % 39 % 24 % 15 %

Suède 48 % 19 % 29 % 52 % 29 % 23 %

MOYENNE 15 PAYS 60 % 25 % 35 % 40 % 25 % 15 %

Et craignez-vous dans les prochains mois d’avoir des difficultés pour payer chacune des dépenses 
suivantes ? (votre facture de gaz)
Aux personnes concernées

Sous-total 
Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt Sous-total 

Non Non, plutôt pas Non, pas du tout

Allemagne 57 % 22 % 35 % 43 % 23 % 20 %

Autriche 51 % 23 % 28 % 49 % 28 % 21 %

Belgique 63 % 28 % 35 % 37 % 24 % 13 %

Bulgarie 50 % 18 % 32 % 50 % 30 % 20 %

Espagne 58 % 27 % 31 % 42 % 25 % 17 %

France 52 % 18 % 34 % 48 % 32 % 16 %

Hongrie 60 % 29 % 31 % 40 % 26 % 14 %

Italie 74 % 35 % 39 % 26 % 19 % 7 %

Pologne 40 % 14 % 26 % 60 % 43 % 17 %

Portugal 59 % 23 % 36 % 41 % 28 % 13 %

République tchèque 58 % 30 % 28 % 42 % 26 % 16 %

Roumanie 65 % 32 % 33 % 35 % 23 % 12 %

Royaume-Uni 57 % 25 % 32 % 43 % 24 % 19 %

Slovaquie 60 % 27 % 33 % 40 % 23 % 17 %

Suède 38 % 15 % 23 % 62 % 33 % 29 %

MOYENNE 15 PAYS 58 % 25 % 33 % 42 % 26 % 16 %
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Et craignez-vous dans les prochains mois d’avoir des difficultés pour payer chacune des dépenses 
suivantes ? (votre facture de fuel)
Aux personnes concernées

Sous-total 
Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt Sous-total 

Non Non, plutôt pas Non, pas du tout

Allemagne 53 % 23 % 30 % 47 % 23 % 24 %

Autriche 48 % 21 % 27 % 52 % 28 % 24 %

Belgique 52 % 21 % 31 % 48 % 31 % 17 %

Bulgarie 56 % 18 % 38 % 44 % 25 % 19 %

Espagne 55 % 25 % 30 % 45 % 25 % 20 %

France 49 % 19 % 30 % 51 % 32 % 19 %

Hongrie 63 % 28 % 35 % 37 % 24 % 13 %

Italie 69 % 33 % 36 % 31 % 22 % 9 %

Pologne 40 % 15 % 25 % 60 % 44 % 16 %

Portugal 53 % 20 % 33 % 47 % 31 % 16 %

République tchèque 42 % 20 % 22 % 58 % 37 % 21 %

Roumanie 50 % 19 % 31 % 50 % 28 % 22 %

Royaume-Uni 57 % 25 % 32 % 43 % 25 % 18 %

Slovaquie 43 % 18 % 25 % 57 % 35 % 22 %

Suède 36 % 14 % 22 % 64 % 36 % 28 %

MOYENNE 15 PAYS 55 % 24 % 31 % 45 % 27 % 18 %

Et craignez-vous dans les prochains mois d’avoir des difficultés pour payer chacune des dépenses 
suivantes ? (l’essence pour votre/vos véhicules)
Aux personnes concernées

Sous-total 
Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt Sous-total 

Non Non, plutôt pas Non, pas du tout

Allemagne 51 % 19 % 32 % 49 % 26 % 23 %

Autriche 53 % 21 % 32 % 47 % 28 % 19 %

Belgique 53 % 20 % 33 % 47 % 32 % 15 %

Bulgarie 57 % 14 % 43 % 43 % 27 % 16 %

Espagne 64 % 25 % 39 % 36 % 21 % 15 %

France 54 % 16 % 38 % 46 % 31 % 15 %

Hongrie 60 % 22 % 38 % 40 % 29 % 11 %

Italie 69 % 28 % 41 % 31 % 24 % 7 %

Pologne 48 % 16 % 32 % 52 % 38 % 14 %

Portugal 65 % 27 % 38 % 35 % 24 % 11 %

République tchèque 60 % 22 % 38 % 40 % 28 % 12 %

Roumanie 61 % 23 % 38 % 39 % 24 % 15 %

Royaume-Uni 54 % 19 % 35 % 46 % 27 % 19 %

Slovaquie 59 % 23 % 36 % 41 % 24 % 17 %

Suède 43 % 15 % 28 % 57 % 32 % 25 %

MOYENNE 15 PAYS 57 % 21 % 36 % 43 % 27 % 16 %
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Et craignez-vous dans les prochains mois d’avoir des difficultés pour payer chacune des dépenses 
suivantes ? (votre facture d’eau)
Aux personnes concernées

Sous-total 
Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt Sous-total 

Non Non, plutôt pas Non, pas du tout

Allemagne 41 % 15 % 26 % 59 % 33 % 26 %

Autriche 36 % 13 % 23 % 64 % 38 % 26 %

Belgique 42 % 16 % 26 % 58 % 42 % 16 %

Bulgarie 37 % 13 % 24 % 63 % 38 % 25 %

Espagne 55 % 27 % 28 % 45 % 27 % 18 %

France 42 % 12 % 30 % 58 % 40 % 18 %

Hongrie 49 % 18 % 31 % 51 % 34 % 17 %

Italie 64 % 28 % 36 % 36 % 27 % 9 %

Pologne 36 % 10 % 26 % 64 % 46 % 18 %

Portugal 54 % 22 % 32 % 46 % 31 % 15 %

République tchèque 50 % 24 % 26 % 50 % 37 % 13 %

Roumanie 53 % 21 % 32 % 47 % 29 % 18 %

Royaume-Uni 42 % 17 % 25 % 58 % 35 % 23 %

Slovaquie 51 % 18 % 33 % 49 % 30 % 19 %

Suède 32 % 11 % 21 % 68 % 34 % 34 %

MOYENNE 15 PAYS 47 % 18 % 29 % 53 % 34 % 19 %

Et craignez-vous dans les prochains mois d’avoir des difficultés pour payer chacune des dépenses 
suivantes : votre facture d’électricité, votre facture de gaz, votre facture de fuel, l’essence pour  
votre/vos véhicules, votre facture d’eau ?
À tous

Craint au moins 
une situation

Ne craint aucune  
de ces situations

Craint au moins une 
situation de façon 

certaine

Ne craint pas de 
situation de façon 

certaine

Allemagne 64 % 36 % 29 % 71 %

Autriche 64 % 36 % 29 % 71 %

Belgique 70 % 30 % 34 % 66 %

Bulgarie 69 % 31 % 27 % 73 %

Espagne 74 % 26 % 39 % 61 %

France 63 % 37 % 25 % 75 %

Hongrie 76 % 24 % 38 % 62 %

Italie 82 % 18 % 46 % 54 %

Pologne 57 % 43 % 20 % 80 %

Portugal 74 % 26 % 35 % 65 %

République tchèque 74 % 26 % 39 % 61 %

Roumanie 76 % 24 % 39 % 61 %

Royaume-Uni 64 % 36 % 33 % 67 %

Slovaquie 71 % 29 % 33 % 67 %

Suède 55 % 45 % 27 % 73 %

MOYENNE 15 PAYS 68 % 32 % 33 % 67 %
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